

## Hlášení – 03.01.2024

1. Přejeme všem obyvatelům co nejvíc zdraví a pokud možno trochu klidu v roce 2024.
2. Obec Klešice hledá pracovníka na úklid obce, veřejných prostranství a běžnou údržbu. Lze na pracovní poměr či DPP, vhodné i pro aktivní důchodce. K dispozici je traktůrek s příslušenstvím, sekačka, křovinořez a další pracovní pomůcky. Podrobné informace na obsazení pracovního místa jsou zveřejněny na úředních deskách obce Klešice, případně je lze získat osobně na OÚ v Klešicích.
3. Obecní úřad v Klešicích informuje, že bude zítra, ve čtvrtek 04.01.2024 od 14 do 17 hod. v budově „špýcharu“ vydávat modré nádoby pro tříděný sběr papíru. Vyzvednout si je mohou přijít proti podpisu občané, kteří o ně projeví zájem v dotazníku. První svoz modrých nádob proběhne již příští čtvrtek, 11.01.2024. Ve stejnou dobu lze zítra na špýcharu odevzdat bílou techniku v kompletním stavu a elektroodpad.
4. Kulturní komise a obec Klešice zve zájemce o zdravé stravování na workshop s ochutnávkou, který povede ing. Dana Šťastná z alternativní jídelny Kruh zdraví v Chrudimi. Akce se koná již tuto sobotu, 06.01.2024 v Obecním domě v Klešicích od 14 hodin. Přihlásit se můžete ještě do zítřka, 04.01.2024 u p. Petry Sotonové na tel. 737 678 460 nebo e-mailem: [petrasotonova@gmail.com](mailto:petrasotonova@gmail.com). Více informací na stránkách obce, vstupné dobrovolné.
5. Tuto sobotu, 6. ledna 2024 se uskuteční v obou místních částech naší obce Tříkrálová sbírka, kterou pravidelně pořádá Charita Chrudim. Koledníci se svými vedoucími budou chodit v Náklí a v Klešicích v průběhu dopoledne od 9. hodiny. Koledníci budou vybírat finanční příspěvky do úředně zapečetěných pokladniček a obdarují dárce drobnou pozorností. Vedoucí skupinky je vždy vybaven průkazem. Výnos sbírky bude použit kromě jiného na podporu terénní pečovatelské a ošetrovatelské služby i na Heřmanoměstecku. Více informací najdete na stránkách obce. Charita Chrudim předem děkuje za každý příspěvek.
6. Poplatky za svoz odpadů a poplatek ze psů pro rok 2024 můžete hradit v období od ledna do konce června 2024 buď bezhotovostně převodem na účet, nebo hotově v kanceláři OÚ v Klešicích. Poplatek za odpady je 950,- Kč za osobu s TP nebo vlastníka nemovitosti v obci a rok. Poplatek ze psů je beze změny, tedy za prvního psa 100,- Kč, za druhého a každého dalšího psa 150,- Kč.  
Pro bezhotovostní úhrady místních poplatků je účet i variabilní symboly pro jednotlivé poplatky a místní části obce uveden na stránkách obce, záložka Obecní úřad → Popis úřadu nebo na rubu svozového kalendáře.  
Hotově lze oba poplatky hradit na OÚ v pondělí 9.00 – 11.00; 13.00 – 15.00 a ve středu od 15.00 – 20.00 hodin.
7. Na OÚ v Klešicích si můžete stále ještě vyzvednout zdarma stolní kalendář pro rok 2024 / 1 na domácnost. V kalendáři najdete akce, konané po celý rok v našem regionu. K vyzvednutí jsou nově také známky pro označení popelnic na komunální odpad (černých) a také svozový kalendář pro letošní rok, který najdete i na stránkách obce v sekci Odpadové hospodářství.

*Zprávy a informace najdete na informačních deskách i elektronických stránkách obce.*